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Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	14.04.2025	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	14-04-14451-25

Замовник:

Управління	екології	та	природних	ресурсів	Черкаської	обласної	державної	адміністрації

1.	Назва	документа	державного	планування:

Регіональний	план	управління	відходами	в	Черкаській	області	до	2034	року

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Регіональний	план	управління	відходами	в	Черкаській	області	до	2034	року	(далі	–
РПУВ)	є	документом	державного	планування,	що	містить	комплекс	взаємопов’язаних
завдань	і	заходів,	узгоджених	за	строками	та	ресурсним	забезпеченням	з	усіма
задіяними	виконавцями,	спрямованих	на	забезпечення	сталого	управління	відходами	в
регіоні	з	урахуванням	принципів	співробітництва	місцевих	органів	виконавчої	влади	та
органів	місцевого	самоврядування,	сформованих	на	підставі	оцінки	поточного	стану
сфери	управління	відходами	та	розроблених	моделей.	Цілями	РПУВ	є	створення
фундаменту	по	впровадженню	комплексної	системи	управління	відходами	в	регіоні,
розроблення	регіонального	плану	дій	із	конкретними	заходами,	джерелами
фінансування	та	відповідальними	виконавцями.	Метою	РПУВ	є	забезпечення
ефективної	системи	управління	всіма	видами	відходів	в	регіоні,	впровадження
європейських	принципів	поводження	з	ними.	Заходи	РПУВ	спрямовані	на	збільшення
обсягів	переробки	та	рециклінгу	ресурсоцінних	відходів,	створення	нових	потужностей
з	оброблення	відходів	з	використанням	новітніх	технологій	для	зменшення	обсягів
захоронення	відходів	на	полігонах	та	сміттєзвалищах.	РПУВ	охоплює	всю	територію
області	і	розробляється	на	період	10	років.	Документ	ґрунтується	на	аналізі	поточного
стану	управління	відходами	в	регіоні	та	ефективному	плануванні	системи	управління
відходами	за	кластерним	підходом	у	найближче	десятиріччя.	Цілі	та	цільові	показники
РПУВ	спрямовані	на	досягнення	загальнонаціональних	цілей	у	сфері	управління
відходами	з	урахуванням	місцевих	особливостей,	вирішення	існуючих	проблем	у	сфері
управління	відходами	в	регіоні,	запобіганні	негативних	наслідків	у	цій	сфері.	Обрання
оптимального	сценарію	впровадження	системного	підходу	до	управління	відходами	в
регіоні	дозволить	покращити	стан	навколишнього	природного	середовища,	якість
життя	та	здоров’я	населення,	сприятиме	адаптації	до	зміни	клімату.	РПУВ
розробляється	відповідно	до	вимог	Закону	України	„Про	управління	відходами“	від
20.06.2022	№	2320-ІХ;	положень	Національної	стратегії	управління	відходами	в	Україні
до	2030	року,	затвердженої	розпорядженням	Кабінету	Міністрів	України	від	08.11.2017
№	820-р;	Національного	плану	управління	відходами	до	2033	року,	затвердженого
розпорядженням	Кабінету	Міністрів	України	від	27.12.2024	№	1353-р;	Порядку



розроблення	та	затвердження	регіональних	планів	управління	відходами,
затвердженого	постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	30.06.2023	№	667;	Вимог	до
розділів	проєкту	регіонального	плану	управління	відходами,	затверджених	наказом
Міністерства	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України	від	22.01.2024	№	81
(зареєстровано	в	Міністерстві	юстиції	України	05.02.2024	за	№	178/41523),	Методичних
рекомендацій	з	розроблення	регіональних	планів	управління	відходами,	затверджених
наказом	Міністерства	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України	від	16.04.2024	№
403.	Документ	пов’язаний	з	Державною	стратегією	регіонального	розвитку	на	2021	–
2027	роки,	затвердженою	постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	05.08.2020	№	695;
Національним	планом	дій	з	охорони	навколишнього	природного	середовища	на	період
до	2025	року,	затвердженим	розпорядженням	Кабінету	Міністрів	України	від
21.04.2021№	443-р;	Стратегією	розвитку	Черкаської	області	на	період	2021	–	2027	роки,
затвердженою	рішенням	Черкаської	обласної	ради	від	11.09.2020	№	38-9/VIІ	та	плану	її
реалізації;	обласною	програмою	охорони	навколишнього	природного	середовища	на
2021	–	2027	роки,	затвердженою	рішенням	Черкаської	обласної	ради	від	19.02.2021	№
5-23/VIIІ

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Перелік	видів	планованої	діяльності	та	об'єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на
довкілля	визначається	Законом	України	„Про	оцінку	впливу	на	довкілля“:	об’єкти
оброблення	небезпечних	відходів;	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,
потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;	установки	для	промислової	утилізації,
видалення	туш	тварин	та/або	відходів	тваринництва;	шламонакопичувачі;	об’єкти
оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу.	РПУВ
передбачає	комплекс	заходів	щодо	видів	діяльності	або	об’єктів	управління	відходами
(у	тому	числі	щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)	згідно	з	вимогами	наказу	Міністерства	екології	та	природних	ресурсів
України	від	16.04.2024	№	403	„Про	затвердження	Методичних	рекомендацій	з
розроблення	регіональних	планів	управління	відходами“.	Реалізація	окремих	заходів
РПУВ	передбачатиме	здійснення	оцінки	впливу	на	довкілля	(будівництво,
реконструкція,	модернізація,	рекультивація	об’єктів	тощо).	Рішення	щодо	необхідності
здійснення	оцінки	впливу	на	довкілля	буде	прийнято	ініціаторами/виконавцями
проєктів,	відповідно	до	вимог	Закону	України	„Про	оцінку	впливу	на	довкілля“,	на
етапах	реалізації	РПУВ.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

У	процесі	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	буде	оцінено	ймовірні	наслідки
реалізації	РПУВ:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення,	зокрема	в
частині:	якості	атмосферного	повітря;	стану	ґрунтів;	якості	водних	ресурсів;
біорізноманіття;	зміни	клімату	та	обсягів	викидів	парникових	газів;	б)	для	територій	з
природоохоронним	статусом:	виконання	заходів	РПУВ	у	межах	існуючих	територій	та
об’єктів	природно-заповідного	фонду	області	не	передбачається.	Разом	з	тим,	буде
проведення	оцінка	ймовірних	наслідків	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення:	враховуючи
географічне	розташування	Черкаської	області	РПУВ	не	містить	об’єктів	інфраструктури
управління	відходами,	що	мають	транскордонний	вплив,	тому	оцінка	транскордонних
наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення	не	передбачається.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Для	забезпечення	виконання	Національного	плану	управління	відходами	до	2033	року



необхідно	розпочати	розвиток	системи	управління	відходами	в	Черкаській	області.
Основою	для	планування	подальших	дій	та	заходів	на	регіональному	рівні	має	бути
затверджений	РПУВ.	Пріоритетом	для	регіону	є	впровадження	заходів	спрямованих	на
поступовий	перехід	від	переважаючого	методу	захоронення	відходів	до	їх	оброблення,
збільшення	обсягів	переробки	ресурсоцінних	відходів	та	рециклінгу.	РПУВ	розглядає
можливі	альтернативи	планування	системи	управління	відходами	в	регіоні,	зокрема:
розподіл	території	області	на	кластери,	які	будуть	обслуговуватися	спільною
інфраструктурою	управління	побутовими	відходами.	При	цьому	розглянуто
технологічні	альтернативи	для	збирання	та	оброблення	побутових	відходів.	За
результатами	аналізу	різних	сценаріїв	планування	системи	управління	відходами	в
регіоні	РПУВ	визначає	найбільш	доцільний	оптимальний	сценарій	розвитку	області	у
сфері	управління	відходами	на	десятирічний	період	та	передбачає	планування
першочергових	заходів.	Обрані	заходи	будуть	проаналізовані	та	оцінені	у	звіті	про
стратегічну	екологічну	оцінку.	У	процесі	проведення	стратегічної	екологічної	оцінки
розглядаються	дві	альтернативи:	Альтернатива	1	–	„Нульовий	сценарій“,	який
передбачає	планування	ситуації,	якщо	РПУВ	не	буде	затверджено.	Альтернатива	2	–
відсутня,	оскільки	РПУВ	визначено	оптимальний	сценарій	планування	системи
управління	відходами	відповідно	до	Національної	стратегії	управління	відходами	в
Україні	до	2030	року	та	Національному	плану	управління	відходами	до	2033	року.	Опис
наслідків	та	доцільність	реалізації	зазначених	альтернативних	варіантів	буде
відображено	у	звіті	про	стратегічну	екологічну	оцінку.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Для	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	буде	використана	наступна	інформація:
доповідь	про	стан	довкілля;	статистична	інформація;	інформація,	надана
територіальними	громадами	області;	інформація,	що	включена	в	інші	акти
законодавства,	які	мають	відношення	до	РПУВ;	дані	моніторингу	стану	довкілля;
експертні	оцінки;	інша	доступна	інформація.	В	рамках	проведення	стратегічної
екологічної	оцінки	використовуватимуться	методи,	які	передбачають:	збір	та	аналіз
інформації	про	поточний	стан	управління	відходами	в	області,	включаючи	значення
ключових	екологічних	показників;	проведення	аналізу	слабких	та	сильних	сторін	РПУВ
з	точки	зору	стану	довкілля;	проведення	консультацій	з	органами	влади	та
громадськістю	щодо	основних	цілей	РПУВ;	визначення	можливих	чинників	змін
антропогенного	та	природного	характеру;	проведення	оцінки	впливу	виконання	заходів
РПУВ	на	довкілля	та	здоров’я	населення;	моніторинг	фактичного	впливу	впровадження
РПУВ	на	довкілля.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Під	час	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	передбачається	розглянути	заходи
із	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	РПУВ	на
довкілля	відповідно	до	вимог	національного	законодавства,	у	тому	числі	Закону
України	„Про	охорону	навколишнього	природного	середовища“,	Закону	України	„Про
оцінку	впливу	на	довкілля“,	Закону	України	„Про	управління	відходами“,	Закону
України	„Про	систему	громадського	здоров’я“	тощо.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Структура	та	зміст	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	складатиметься	відповідно
до	вимог	статті	11	Закону	України	„Про	стратегічну	екологічну	оцінку“.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	та	пропозиції	до	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки	Регіонального	плану	управління	відходами	в	Черкаській	області	до	2034	року



подаються	до	Управління	екології	та	природних	ресурсів	Черкаської	обласної
державної	адміністрації	за	адресою:	18008,	м.	Черкаси,	вул.	Вернигори,	17,	e-mail:
38715482@ck.gov.ua,	тел.	63-36-55.	Строк	подання	зауважень	та	пропозицій	до	Заяви
про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	РПУВ	визначений	вимогами
частини	5	ст.	10	Закону	України	„Про	стратегічну	екологічну	оцінку“	і	становить	10
днів	з	дня	її	оприлюднення.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

Заяву	розміщено	на	сайті	Черкаської	обласної	державної	адміністрації	(https://ck-
oda.gov.ua/oprilyudnennya-dokumentiv-derzhavnogo-planuvannya/)	від	14.04.2025

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Управління	екології	та	природних	ресурсів	Черкаської	обласної	державної
адміністрації/Петров	Віталій	Олександрович


